
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

ثم وزعھا في   3.4مثل  1.7=
 مجموعتین متساویتین 

 

https://hulul.online/


 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

ثم وزعھا في  4.2مثل  1.4=
 مجموعات متساویة  3

 

ثم وزعھا في  5.6مثل  1.4=
 مجموعات متساویة  4
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عبارة عن قسمة عدد عشري على عدد كلي لكن من   3-1من 
 كلي على عدد كلي عبارة عن قسمة عدد  6- 4

تشبھ عملیة قسمة كسر عشري على عدد كلي قسمة الأعداد  
الكلیة والفرق الوحید ھو وضع الفاصلة العشریة في ناتج  

 القسمة ویتم التعامل مع الباقي بطریقة مختلفة 
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0.56  ≈0.6 

2.056  ≈2.1 

9.46 ÷12 =0.788 

13.13 

18.4 

13.8 

1.0 

0.6 

0.73=0.7 

1.87=1.9 

10.8629 =10.9.  

30.048=30 

𝟏𝟏.𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔+𝟏𝟏.𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒+𝟏𝟏.𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒+𝟏𝟏.𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒+𝟏𝟏.𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑المتوسط =  
𝟓𝟓

=1.493  
 ألف متر

 

 م  22.8=33÷ 752.4

𝟐𝟐𝟐𝟐.𝟔𝟔+𝟐𝟐𝟐𝟐.𝟖𝟖+𝟐𝟐𝟐𝟐.𝟒𝟒+𝟐𝟐𝟐𝟐.𝟗𝟗المتوسط =  
𝟒𝟒

=24.925   

 

  0.0096وبما أن العدد  32ذھنیا أي    3على    96یمكنك قسمة 
الفاصلة العشریة لذا  یتكون من أربعة منازل عشریة إلى یمین 

منازل عشریة في ناتج القسمة ویكون   4تضع الفاصلة بعد 
0.0096 ÷3=0.0032 

 سھیل لأنھ وضع الفاصلة العشریة مكانھا في الناتج 

 تقریبا  2فالإجابة  2= 20÷ 40بما أن  

https://hulul.online/


 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 ریال  49.5=5÷ 247.50تكالیف كل واحد =

2.4 
×5.7 
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4.156 
×12 
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+ 

3 ×3 =×27 

6 ×6 =36 

5 ×5 ×5 ×5 =625 

5 
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